



臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市政府資訊局

發布科室:綜合企劃組

張貼日:2017/06/29

聯絡人:高翊耘

聯絡電話:02-27208889 分機 8581

大學生與 230 一起嗡嗡嗡，跟著資訊局一起來做工～

「嗡嗡嗡市政小蜜蜂」臺北市 2017 年暑期市政體驗營第一梯次大專院校組見習體驗活動，已於 6/28、6/29「嗡嗡」進臺北市政府資訊局，讓見習生在兩天活動中認識資通訊業務。另外，為迎接 2017 臺北世大運，特別帶領大家一起前往游泳測試賽場館，近距離接觸運動賽事使用的資通訊設備，讓見習生相當興奮、開心。

2017 臺北世大運將於 8/17 開幕，資訊局特別安排見習生前往國立體育大學綜合體育館參觀游泳測試賽，資訊局表示，這次世大運投入資通訊設備很多，像是計時計分、終點攝影機、虛擬圖像攝影機、電視圖像等資訊系統，現場也激起學生的高度興趣，詢問這些設備的用途、如何操作等，不僅讓他們大開眼界，也收穫良多。

資訊局表示，這次「嗡嗡嗡市政小蜜蜂」暑期市政體驗營，除了介紹各業務組在市政業務扮演的角色及工作內容外，特別安排同學進行 i-Voting 網路投票，認識 i-Voting 系統服務特性；此外，也帶領大家一起認識超 Q 的虛擬代言人「230」、時下最夯的電競產業、開放資料與空氣盒子、光纖基礎建設以及 3D 臺北網站等主題。

見習同學表示，藉由活動了解臺北在推動智慧城市、Taipei Free、物聯網等方面的努力，體驗及認識資訊局的業務，理解原來在校所學與實際應用是有所差異的，也對新科技充滿無限的想像力。



圖 1：資訊局高永煌副局長與大學生們合影



圖 2：介紹臺北市光纖基礎建設，提供大學生體驗光纖熔接及測試



圖 3：資訊局鄭信一專門委員帶領學員們一起參觀游泳池測試賽



圖 4：游泳測試賽資通訊投入-場館成績系統處理室(On Venue Result Room, OVR Room)



資訊局 FB



臺北智慧城市網站平臺
 (Taipei Smart City)



PMO FB



世大運官網